                                                                                    Chojnice, dnia 03.07.2009 r 

BI. 341-23 / 09


U r z ą d   M i e j s k i  w  Chojnicach Wydział Budowlano – Inwestycyjny udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego dnia 18.06.2009 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 197190 - 2009 przetargu nieograniczonego na „Budowę ulicy Kartuskiej w Chojnicach wraz z kanalizacją deszczową i oświetleniem”
Pytanie nr 1
Ile ma być słupów oświetleniowych – wg kosztorysu 7 szt. a na schemacie ideowym oświetlenia 11 szt.

Odpowiedź
Zasilanie obejmuje budowę 7 lamp oświetlenia ulicznego zgodnie z przedmiarem.
Docelowo tj. połączenie istniejącej ulicy Kartuskiej z planowaną obecnie budową, będą zamontowane pozostałe 4 lampy, będzie to kolejny etap budowy ul. Kartuskiej.

Pytanie nr 2 
Jaka długość kabla YAKY 4*35 mm2 w kosztorysie jest 234 m na schemacie 317 m

Odpowiedź
Długość kabla należy przyjąć jak w przedmiarze tj. 234 mb.
Pytanie nr 3 

W kosztorysie występują wysięgniki jednoramienne w ilości szt.2 i dwuramienne 5 szt. natomiast na planie nie są określone, ale z rysunku wynika, że jest 11 szt. jednoramiennych.
Odpowiedź 
Należy przyjąć zgodnie z przedmiarem.

Pytanie nr 4 

Brak jest rysunku zasilania i montażu oświetlenia ulicznego. 
Odpowiedź

Należy dodatkowo wycenić ułożenie kabla YAKY 4 x 35 mm2 – 40 mb w wykopie na głębokości 0,8 m oraz wykop  - 11 m3; rura osłonowa SRS 75 mm dł. 15 m. 
Pytanie nr 5
Jaka jest konstrukcja chodnika i ścieżki rowerowej:

a) w przedmiarze:

- kostka brukowa grubości 6 cm na podsypce cem-piaskowej

- podbudowa z kruszywa łamanego o grubości 25 cm

b) natomiast na przekroju normalnym i w opisie technicznym:

- kostka brukowa grubości 8 cm na podsypce cem-piaskowej

- podbudowa z kruszywa łamanego o grubości 15 cm

      c) w specyfikacji istotnych warunków zamówienia zastosowano:
       - chodniki z kostki betonowej bezfazowej „polbruk 6” ( czy na chodnikach ma być

         zastosowana kostka bezfazowa?)

       - ścieżka rowerowa z kostki betonowej bezfazowej „polbruk8”

Odpowiedź
Podpunkt a i b wycenić zgodnie z przedmiarem
Podpunkt c 
- chodnik należy wykonać z kostki betonowej fazowej „ polbruk 6” w kolorze szarym
- ścieżkę rowerową należy wykonać z betonowej kostki betonowej „polbruk” w kolorze 

  czerwonym 
Pytanie nr 6 
W nawiązaniu do wyjaśnienia umieszczonego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, iż podstawą sporządzenia uproszczonego kosztorysu ofertowego jest projekt budowlany i specyfikacja techniczna i odbioru robót, natomiast przedmiar robót stanowi opracowanie wtórne w stosunku do w/w dokumentacji ( nie przepisuje się przedmiarowi decydującego znaczenia z punktu widzenia sposobu obliczenia ceny ofertowej) zwracamy się z pytaniem w jaki sposób mamy skorygować i sprawdzić ilość: robót ziemnych, rozbiórek elementów dróg, ogrodzeń i przepustów, urządzeń bezpieczeństwa ruchu ( oznakowania poziomego i pionowego), zieleni drogowej?          

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił na stronie internetowej posiadaną dokumentację projektową m.inn. plan zagospodarowania, przekroje porzeczne i wzdłużne, rozwinięcia z których można obliczyć ilości.

Zmiany w przedmiarze robót dokonuje Zamawiający na zapytania Wykonawców, mając na uwadze równe traktowanie wszystkich potencjalnych Wykonawców.

W związku z czym Wykonawca winien zapoznać się z terenem budowy i wnieść ewentualne uwagi na etapie ogłoszonego przetargu.

Mając na uwadze ocenę złożonych ofert, wszyscy wykonawcy winni posiadać te same informacje również o wprowadzonych zmianach. Wobec powyższego obmiar robót w uproszczonym kosztorysie ofertowym winien być taki sam dla wszystkich Wykonawców.  
Jednocześnie Zamawiający wnosi zmiany do przedmiaru robót drogowych, gdzie należy wykreślić poz. 36,37 i 38, które są ujęte w przedmiarze robót sanitarnych.
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